



✓ **Севостьянова Анна**
foi+request-34488-bb064742@dostup.pravda.com.ua

Виконком міськради

Шановна Анно!

Розглянувши Ваш запит на інформацію, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради щодо надання інформації стосовно організації пасажирських перевезень у місті Кривому Розі та Чернівцях, повідомляємо наступне.

Відповідно до регуляторного акту – рішення виконкому Криворізької міської ради від 09.04.2014 №114 «Про затвердження міської маршрутної мережі пасажирського транспорту», зі змінами, для перевезення мешканців міста Кривого Рогу передбачено 91 автобусний маршрут, з яких 65 маршрутів працюють в режимі «маршрутне таксі», 22 маршрути в режимі - «звичайний» та 4 маршрути в режимі - «експрес».

Перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування забезпечують 6 автопідприємств: комунальне підприємство «Міський тролейбус», публічні акціонерні товариства «Північтранс», «Дніпропетровське АТП 11205», приватне підприємство «Одіум-Престиж», товариства з обмеженою відповідальністю «Приват-Автотранс», «Приваттранс» та 25 фізичних осіб-підприємців.

Згідно із законом України «Про автомобільний транспорт» визначення автомобільних перевізників здійснюється виключно на конкурсних засадах.

Інформація щодо організації пасажирських перевезень у м. Чернівці у відділі транспорту і зв'язку відсутня.

Додатково повідомляємо, що з рішеннями виконкому міської ради, які містять запитувану Вами інформацію та іншими рішеннями виконкому міської ради, міської ради, Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogerc.info/ua/index.html>, у тому числі і запитувана Вами інформація.

**Начальник відділу транспорту
і зв'язку виконкому Криворізької
міської ради**

С.Сиротюк